

## 信息科学与工程学院 | “创新宣讲团”

（通讯员 汪城炜 赵小利）为帮助新生解决在新环境中所面临的问题，更好的确立大学四年的目标。2020年11月1日晚19:00，信息科学与工程学院第十届团总支学生会第一教学楼1107与1207举办2020级“创新宣讲团”活动。参与本次“宣讲团”的成员为我院17级优秀学生代表、国家奖学金获得者、优秀保研生代表、部分工作室代表以及我院团总支学生会主席团代表、教官团代表。本次宣讲会的主持人为信息科学与工程学院主席团代表：黄雨薇、王振国。

在1107教室，国家奖学金获得者李航程向20级新生分享了参与国奖答辩和被保送中科院的经验，同时也详细地讲述了学院的推免政策和申请国家级奖学金的资格。

接着优秀保研生代表孙宇扬主要介绍了科研竞赛方面的经历，为大家制定学习目标提供了新思路。最后教官团代表刘浩男分享了自己在大学三年中的生活工作和学习的经验与心得，给大家带来了启迪与思考。

在1207教室里，我院第十届团总支副书记黄詠结合自身的经验从“科研学习、干部经历和社会实践”三个方面讲述了自己的经历和体会，并鼓励大家在大学里多多锻炼和学习。电子工作室负责人熊宇鹏主要介绍了电子工作室以及相关学科竞赛活动，并向我们分享了竞赛所带给他的收获。

国家奖学金获得者方如意从做人、学习、参与竞赛、获取保研以及学长忠告五个方面，进行了生动又详实的大学经历分享。宣讲末尾，他提出了“你想成为一个什么样的人”，从而引发20级新生对未来大学生活的思考。

本次宣讲活动，不仅为同学们的大学生活做出了指导，并在很大程度上调动了学习与生活上的积极性，以饱满的热情与昂扬的斗志投入丰富多彩的大学生活中。



李航程学长与新生谈及考研



孙宇扬学长与新生交流经验